

2008年5月20日

株式会社 ISAO

# ~ しょこたん♡ぶろぐ で話題の"ヲタクの化身"が今度は実写版で登場 ~ 中川翔子(しょこたん)プロデュースの「スカシカシパンマン」 実写版になって「MOVIEFULL」で独占配信開始

ネットワークサービスを提供する株式会社 I S A O (本社:東京都品川区、代表取締役社長:鈴木正彦、以下 I S A O) は、しょこたんこと中川翔子(以下しょこたん)がデザインした"ヲタクの化身"「スカシカシパンマン」の実写版トーク番組『今夜もスカさ night』を無料\*1携帯動画サイト「MOVIEFULL(ムービーフル)」にて、独占配信いたします。

※1 視聴料無料。パケット通信料は別途かかります。

海洋生物ウニの1種である"スカシカシパン"は、アクセス数が 10 億を超える超人気サイト「しょこたん♡ぶろぐ」に度々登場することから話題となりました。その"スカシカシパン"をモデルにしたオリジナル菓子パン「スカシカシパン」第1弾をローソンが発売したところ、ウェブ上での口コミを中心に話題となり、ヒット商品となりました。

ISAOでは、商品の袋に記されている QR コードからアクセスできるスペシャル携帯サイトを「MOVIEFULL」内に開設し、しょこたんがデザインした"ヲタクの化身"「スカシカシパンマン」のオリジナルアニメをモバイル動画配信したところ、2週間で 10 万配信を記録するなどの大好評を博しました。

このたび第1弾に続き、ローソンの「スカシカシパン」第2弾の販売開始に合わせて、「スカシカシパンマン」が実写になって登場するオリジナルトーク番組『今夜もスカさ night』(中川翔子さんも出演)を「MOVIEFULL」で配信いたします。パンの袋についている QR コードからアクセスできる「MOVIEFULL」内の「スカシカシパンマンスペシャル携帯サイト」では、『今夜もスカさ night』をご覧いただけるほか、「スカシカシパンマンフラッシュゲーム」のお試し版も楽しめます。

## 【スカシカシパンマンとは】

海洋生物ウニの一種である"スカシカシパン"からしょこたんがイメージして描いた"ヲタクの化身"。



マッハ3で走り、スカシ(透視)能力を持つが、年齢、出身地など一切が不明で、色々と謎な人(?)物。

秋葉原を中心に出没するらしく、どうやらヲタクっぽい。 馬鹿さにかけては天下一品。

(ワタナベエンターテインメント所属らしい)

\_\_\_\_\_\_

### ■『今夜もスカさnight』番組概要

出演: スカシカシパンマン(声優:若本規夫)

中川翔子(アシスタントMC)

配信開始日: 2008年5月20日(火)配信開始

(毎週火曜日更新、全10回予定)

(iモード/EZweb/yahoo!ケータイの3キャリア対応)



### 【中川翔子プロフィール】

なかがわしょうこ、通称しょこたん。

歌手、アイドル、女優、声優、イラストレーター、ブロガー。

1985年5月5日生まれ。23歳。

東京都出身。ワタナベエンターテインメント所属。

父はミュージシャン・俳優の中川勝彦(故人)。

2001年 ポポロガールオーディションでグランプリを受賞しデビュー

2002年 ミス週刊少年マガジン2002に選ばれる

2007年 第58回NHK紅白歌合戦に出場

# 【 MOVIEFULL (ムービーフル) について】

「MOVIEFULL」は、DoCoMo (iモード)、au (EZweb) およびSoftbank (yahoo!ケータイ) の公式サービスとしてISAOが提供する無料携帯動画サイトです。今後も「MOVIEFULL」では高速データ通信の普及を背景に、魅力的な動画コンテンツをより高画質かつ高音質の滑らかな映像でお楽しみいただけるようにするとともに、音楽ライブなどの生中継をはじめ、アニメ、ドラマ、スポーツ、バラエティなど、さまざまなコンテンツの提供を行います。 http://mful.jp/

# サイトアクセス方法

DoCoMo	au	Softbank	3キャリア共通
i モード公式サイト	EZweb 公式サイト	yahoo!ケータイ公式サイト	QR コード
i Menu → メニューリスト → 動画/ビデオクリップ → 総合/バラエティ → ムービーフル動画(無料)	トップメニュー → カテゴリ検索 → 音楽・映画・芸能 → 映画情報 → MOVIEFULL エンターテイメント動画	メニューリスト → 芸能・映画・音楽 → 映画・ドラマ → MOVIEFULL 動画	

## 【ISAOについて】

株式会社 I S A O は、1999 年、ネットワークサービス企業として設立されました。PC、携帯、家庭用ゲーム機、セットトップボックスなど、さまざまな端末を対象としたネットワークサービスにおいて、めまぐるしい技術変化に対応しながら、豊かな発想を活かした"楽しい!"をかなえるネットワークサービスカンパニーです。 http://www.isao.co.jp/

※記載された内容は発表日現在の情報です。また、文中に記載された会社名および製品名などは該当する各社の登録商標または商標です。

【サービス内容に関するお問い合わせ先】

株式会社ISAO 経営企画室 松尾·和田

TEL: 03-5759-8733 FAX: 03-5759-8735 E-mail: press\_isao@isao.co.jp

【報道関係のお問い合わせ先】

株式会社 ISAO PR事務局(ビルコム内) 廣部・菅原・矢倉

TEL: 03-5766-8411 FAX: 03-5766-8419 E-mail: bil-press@bil.jp